

LA CORRESPONDENCIA DE CADIZ.

EDICION LOCAL Y PROVINCIAL DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

NOTA EDITORIAL

LA CORRESPONDENCIA DE CADIZ con objeto de dar alcance á todas las noticias que se conozcan hasta momentos antes de repartirse, ha adoptado la forma en que se publican en otras capitales, y por las que las planas del centro, son impresas á última hora.

Así llenamos nuestro objeto, y damos más publicidad á los anuncios que se nos encargan insertemos preferentemente.

Este periódico, su suscripción cuesta una peseta al mes.

Los anuncios se insertan á dos céntimos línea, facilitándose al precio de un céntimo los ejemplares que deseen los anunciadores para repartirlos gratis.

La Herencia Misteriosa

(42)

—¿Quién es el señor?

—Un inglés, el batón Williams.

—¿Dónde vive?

—En ese pabellón.

Andrea se había ya puesto su bata, meditando los planes de la intriga que urdía, cuando oyó un golpecito dado discretamente á la puerta.

—Adelante—dijo.

Apareció Sebastián.

Hacia tres años que el vizconde no le había visto, desde la noche en que fué arrojado de la casa paterna; pero tres años modifican poco la fisonomía de un anciano. Williams le conoció, y sin embargo no hizo el menor gesto de sorpresa.

—El señor Williams?—preguntó Sebastián.

—Soy yo—respondió Williams con acento inglés.

—Señor, tendríais la bondad de escucharme un momento?

—Sentáos.

—Salvo el acento inglés—pensaba Sebastián, el mismo timbre de voz.

—Caballero—añadió,—tenéis un magnífico caballo,

—Me costó cuatro mil francos y he reheado después seis mil.

—Los rehearíais aún?

—Sí, señor.

Williams ofreció un cigarro á Sebastián; pero al dar un paso, hizo uno de esos movimientos naturales ó de costumbres de las personas.

—Es él!—exclamó Sebastián.

—¿Cómo? Me conocéis?—preguntó con calma.

—Sí, os conozco.

—No recuerdo haberos visto.

—Os llamáis el barón Williams?

—Yes, sir.

—Tenéis el cabello muy negro para ser inglés.

—No soy inglés, soy irlandés.

—Creo, que habéis nacido en Francia.

SECCION RELIGIOSA

Calendario.

Día 10.—San Lorenzo diácono mr.
Día 11.—San Tiburcio, mr. y santa Susana, vg. y mar.

Día 10.—Turno de Adoración.—Rosario perpétuo.

Juileo

Día 10.—En la iglesia de San Lorenzo.
Día 11.—En la iglesia de San Agustín.
Se manifiesta á las seis y se oculta á las siete y veinte.

Oficio divino

Día 10.—Se reza de San Lorenzo, segunda clase, con octava, color encarnado.

Día 11.—Se reza de San Pedro Advíncula, cuya fiesta f é el primero de este mes; doble mayor. Commemoración y último evangelio de la Dominica XI, después de Pentecostés, color blanco.

SECCION MARÍTIMA

Mareas del día 10.

1.ª pleamar 11'04.—1.ª bajamar 4'52.
2.ª pleamar 23'41.—2.ª bajamar 1'31.

Afecciones astronómicas

Salte el sol á las 5'38.—Pónese á las 19'22.
Salte la luna á las 00'00.—Pónese á las 3'19.

Vapores entre Cádiz y Puerto Real y Dique de la Trasatlántica

Servicios diario menos los festivos, en que no se hace el de la Carraca.
De Puerto Real á Cádiz directo á las 8'00.—De Cádiz á la Carraca y Puerto Real, con escala en el Dique, á las 9'45.—De la Carraca directo á Puerto Real y Cádiz, con escala en el Dique á las 10'45.—De Puerto Real á Cádiz, con escala en id. á las 11'30.—De Cádiz á Puerto Real y Carraca con escala en id. á las 13'30.—De Puerto Real á Carraca con escala en id., á las 14'45.—De Carraca á Cádiz con escala en id., á las 15'30.—De Cádiz á Puerto Real con escala en id. á las 16'30.

VAPOR AL PUERTO

SALIDAS DEL PUERTO. — SALIDAS DE CADIZ

Día 10.
9'00.—12'00.—15'30. | 10'30.—14'00.—16'30
Día 11.
8'30.—11'30.—14'00. | 10'00.—12'30.—15'00
Precios.—Billetes de popa, 1,25 pesetas.—Idem de proa, 0'70.—Idem de cosarios, 0'25.

SECCION OFICIAL

SERVICIOS MUNICIPALES

Los verificados el día 8 han sido los siguientes:

Jornales devengados en el empedrado y ma'drona 358 nombres 127'00 pesetas.—Camino de la Ronda, 18 hombres 28'00 pesetas.—Jardines, 49 hombres; 112'75 pesetas.—Cementerio 8 hombres; 28'00 pesetas.—Trabajos extraordinarios, 00 hombres; 00'00 pesetas.

Asilo Gaditano y Casa de Maternidad.—Matutención de 000 asilados y sirvientez 00'00 pesetas.

Reses cortada en la Casa de Matanza.—Vacunas 28 cax 3,540 50.—Lanares 003 cax 54'50 kilos.—De cerda 00 con 0000'00 kilos—3 jor'nales, 7'50.

Reses en la Dehesa de Campo Soto 000 Existencia de prasos en la Carcel 291 En la Prevención 18.
Cadáveres sepultados 07.

Servicios de coches para Arcos

—En Invierno salida de Jerez á las 13; de Arcos á las 10. En Verano salida de Jerez á la llegada del tren que parte de Cádiz á las 18'30.—Id. de Arcos á la 1.—Precio del billete por asientos 3 ptas.

—Os eugañais.

—Vuestro padre se llamaba el conde Filipone.

—Estais equivocado.

—Se había casado con la viuda del coronel Kergaz, que tenía un hijo, vuestro hermano.

—No tengo ningún hermano.

—Ese hermano se llama el conde Armando de Kergaz, como vos el vizconde Andres.

—¡Error profundo! No he llevado nunca ese nombre.

El aplomó del barón Williams empezaba á desconcertar al búsar.

—Sr. Andrea—dijo, sin embargo—escuchadme. Vuestro hermano os ha buscado, os perdona, y está decidido á abrir los brazos y á partir con vos su fortuna. ¿Por qué os ocultais?

—Os juro que estais equivocado—respondió Williams impasible.—No conozco al conde de Kergaz; no soy el vizconde Andrea, ni tengo el honor de conoceros.

Sebastian iba perdiendo su sangre fría.

Un rayo de cólera pasó por su frente, miró á Williams, y rápido como el pensamiento se colocó delante de la puerta, exclamando:

—Vizconde Andrea, no abuséis por más tiempo; vais á convenir en que no os llamais Williams.

—Vamos, vamos, dejadme tranquilo... si no es que estais loco.

—¡Loos! Vais á ver si lo estoy. Y arrojándose sobre Andrea, le estrechó con sus brazos, exclamando:

—Soy más fuerte que vos, y os ahogaría en dos segundos: no gritéis, no llameis, porque es inútil.

—Queréis asesinar-me?

—Quiero... desnudaros.

—¿Para qué?

—Debéis tener en el cuerpo una señal indeleble, un lunar; yo os he conocido de niño y os he visto desnudo.

—Tengo muchos—respondió Williams, separándose la camisa y mostrando el pecho desnudo.

Efectivamente; su pecho, lleno de vellos, tenía varios lunares.

Sebastian recordaba que Andrea solo tenía uno y que su cuerpo era enteramente blanco.

—No es él!—murmuró.

Era el vizconde; pero el honrado Sebastian ignoraba que el antiguo capitán de ladrones, al abandonar á Londres precipitadamente, se había visto precisado á teñir de negro sus rubios cabellos y hacer desaparecer toda señal particular que le identificase por medio de esos cosméticos que tienen la virtud de desfigurar el cutis.

La casualidad y el tiempo habían servido maravillosamente al baron Williams.

Su pecho, antes sin vello, permaneció así hasta los veinticinco años, que comenzó á cubrirse de un pelo sedoso y rubio, el cual tuvo muy buen cuidado de teñir de negro como sus cabellos; y los lunares eran artificiales, hechos con una planta indiana.

Sebastian se quedó pálido y sorprendido.

—El señor Williams—pensó—á pesar de esta semejanza, no tiene nada de común con el vizconde Andrea.

El barón habló el primero después de un momento de silencio, y dijo:

—Permitidme creer que habeis sido presa de un arrebató de locura, porque vuestra conducta es extraña... Os introduéis en mi casa sin pasarme recado... hasta ignoto vuestro nombre; me preguntais con descortés insistencia si soy cierto vizconde Andrea, de que no he oido hablar jamás, y después os arrojaís sobre mí como un furioso...

—Perdonadme—murmuró Sebastian temblando.

—Me habeis insultado.

—Dignaos oirme un minuto.

—Hablad; deseo que me deis una explicación de vuestra conducta.

—Señor, el hombre á quien os parecis es un miserable, infame, capaz de todos

los crímenes. Tiene un hermano, el conde Kergaz, cuyo corazón es tan noble como el del otro es vil.

Hace tres años que el vizconde ha desaparecido; pero un hombre como él no renuncia á su obra de odio y de venganza.

Williams escuchaba con atención.

—El conde de Kergaz—añadió Sebastian—ama á una jóven... una jóven á quien este miserable trataría seguramente de seducir.

—¡Ah!—dijo Williams afectando indiferencia.

—Ese infame posee maravillosamente secretos de seducción. Comprenderéis que al ver vuestra semejanza con el vizconde he podido obrar así. Os suplico que me excuséis.

Williams guardó silencio.

—Señor—dijo al fin,—la historia que acabáis de contarme es muy interesante, pero no me satisface completamente. Me daréis vuestro nombre y vuestras señas porque al cabo hasta ahora nada me prueba que no seáis un atrevido mistificador.

—Caballero!

—Espero...

—Me llamo Sebastian. He llevado el uniforme de búsar de la guardia imperial.

—Pues bien, señor... Sebastian, creo que no tendrís inconveniente en darme satisfacción por vuestra conducta. Entre nosotros, ¿qué es una cuchillada más ó menos? Una miseria. ¿No es verdad?

En el momento en que se trataba de pelear, el anciano ya no temblaba, no suplicaba ni dirigía humildes excusas.

—Como queráis—dijo.—Vivo en la calle de Santa Catalina, en el palacio de Kergaz.

—Muy bien. Pero me será imposible enviaros mis testigos antes de cuarenta y ocho horas, porque no me pertenezco ni esta tarde ni mañana. Ignorando que tendría el honor de recibir vuestra visita, me he comprometido para asuntos de alta gravedad.

ACTUALIDADES CRONICA TELEGRAMAS

INFORMACION GENERAL.

CORREGIR AL QUE YERRA

Por humanidad, por deber y por conciencia, si vemos á uno de nuestros semejantes que confiadamente se dirige hacia el sitio donde se encuentra un precipicio, tenemos que darle la voz de alerta, prevenirle el peligro á que está expuesto, so pena, si somos indiferentes, de hacernos culpables de la desgracia que pueda experimentar.

Otro tanto ocurre, sin duda alguna en el terreno moral, si vemos que cualquiera hacia el cual sintamos afección y cariño, camina por uno de esos derroteros que conducen, si nó á la muerte material, al menos á la del concepto y dignidad humanas.

De ahí, que la máxima corregir al que yerra, tenga una de las más grandes aplicaciones en la existencia moral de todos los seres.

Y es tan rebelde nuestra naturaleza, que con dificultad queremos reconocer los yerros que cometemos, y en determinados momentos no falta quien se revele contra aquel que se cree con derecho para dirigirnos una reprensión justificada señalando las faltas y los males que estamos á punto de cometer.

Por eso lo importante, lo esencial es proceder con prudencia, es no partirse de ligero, porque para corregir al que yerra lo que se impone en primer término es que la razón esté toda de parte del que corrige y que nunca tengan sus actos, carácter de oficiosidad ó entrometimiento.

Dícese que meterse á redentor trae perjuicio, pero tal adagio suele aplicarse única y exclusivamente al que sin causa justificada, sin autoridad suficiente interviene en asuntos que para nada le afectan, que ninguna cosa justifica.

Los primeros que están llamados á cumplir la santa máxima de corregir al que yerra, son los padres, que encargados de débiles retoños deben procurar que no se tuerzan; el sacerdote, al cual está encomendada la custodia de las almas; á los ancianos, que han recibido con la edad las sabias lecciones de la experiencia, y por último, á los buenos amigos probados en la práctica de la vida y para los cuales no tengamos más que fraternal afecto.

Seber reconocer las faltas cuando llegan de labios sinceros, es una virtud y la que se recomienda en la máxima de corregir al que yerra, porque no puede ser virtuoso aquel que no se crea en condiciones de ser corregido y de escuchar sanos consejos.

De nuestra edición de la mañana
TELEGRAMAS PUBLICADOS

No hay empresa

Madrid 8, 10.

Telegrafian de Oporto que en reunión

celebrada por los comerciantes de aquella población se ha desistido de formar una nueva compañía de navegación al Brasil, en vista de la negativa del gobierno á concederle una subvención.

El pantano de Guadalcazín

Madrid 8, 17:30.

Se ha ordenado pagar la cantidad necesaria para el estudio del pantano de Guadalcazín.

Buque de guerra

Ha llegado á San Sebastián el acorazado *Pelayo*.

Almirante

El Capitán general del Ferrol ha estado almorzando con S. M. en el Palacio de Miramar, regresando después al Ferrol.

Mal camino

Madrid 8, 22:50.

El Ayuntamiento de la Coruña ha acordado que cese en el servicio del Hospital y el Asilo, las Hermanas de la Caridad.

Se sustituirán por alumnas del Instituto Rubio.

Envío de fondos

Se han librado cantidades para el estudio del canal de Guadalcazín.

Reforma

Se suprimirán los descuentos de las clases de remonta é infantería.

Manifestación naval

La escuadra francesa se prepara para realizar una en Constantinopla.

Triste aniversario

La viuda del ilustre Cánovas ha recibido innumerables telegramas de pésame.

Reformas

Terverge estudia la del Jurado. Suprimiráse la primera pregunta.

El aeronauta

Damos sa vóse en una cuerda que le arrojaron. El globo hizo explosión. Constará otro.

REFORMA EN GOBERNACION

Leemos en *El Globo*:

«Estima el Sr. González que su primer cuidado debe ser la redacción de una nueva ley Provincial y Municipal adaptada á los tiempos en que vivimos, y con tendencias democráticas que encarnen con las necesidades que se han manifestado desde hace bastantes años.

Basta conocer el pensamiento del ministro de la Gobernación, que se ha exteriorizado en sus escritos, y especialmente en su último y notable discurso en el Congreso, para comprender que esta reforma ha de tener un gran alcance. El ministro la llevará paralelamente con otra reforma no menos importante y que está íntimamente enlazada con ella: la del reglamento de orden interior del ministerio.

Cuando el Sr. González tenga plenas en un 25 por 100 todas las tarifas, así de pasajeros como de mercancías. Sabido es que la legislación vigente reserva al autor de todo proyecto de este género el derecho de tanteo, y á favor de él, la representación de la viuda Moreau, aceptando la rebaja propuesta por el señor Conde Torre-Vélez, obtuvo la adjudicación á título interino, ó sea en tanto resuelve en definitiva el ministerio. La intervención del señor Conde de Torre Vélez ha beneficiado, pues, como con justicia hace notar nuestro estimado colega *La Correspondencia de España*, en un 25 por 100, durante los sesenta años de la concesión, á cuantos habitantes en aquella región, utilicen en todo ese tiempo el tranvía para el transporte de viajeros ó mercancías, lo cual supone varios millones de pesetas de ahorro para aquel vecindario.

Escalafón de Escuelas Normales

En el periódico oficial se inserta una disposición relativa á este asunto, ordenando:

1.º Que por el ministerio se proceda á la formación de dos escalafones: uno que comprenda el profesorado numerario de las Escuelas Normales de maestros, y otro el de maestras.

2.º Las condiciones de preferencia para la clasificación en estos escalafones serán:

1.ª El mayor tiempo de servicios prestados en propiedad en el profesorado de las Escuelas Normales de maestros ó de maestras, según que de uno ú otro escalafón se trate.

2.ª El ingreso por oposición directa en el profesorado de las Normales.

3.ª La mayor antigüedad en la mayor categoría; y

4.ª Solamente en el escalafón de maestras, estar en posesión del título de maestra de primera enseñanza normal.

3.º En el término improrrogable de quince días deberán remitir los interesados á esta subsecretaría sus respectivas hojas de servicio.

4.º En el más breve plazo posible se publicarán por esta subsecretaría los escalafones provisionales, á fin de que en los quince días siguientes los interesados que se crean perjudicados por la clasificación en ellos hecha presenten sus reclamaciones, las que, una vez resueltas, este ministerio publicará el definitivo.

TRANVIA ELÉCTRICO DE CÁDIZ Á SAN FERNANDO

Leemos en *La Estafeta*:

«Segun *La Correspondencia de España*, coincidiendo con nuestra propia información, la subasta celebrada el 30 de Julio último en el ministerio de Obras públicas para la concesión del tranvía de Cádiz á San Fernando y ramal á la Carraca, dió por resultado la adjudicación interina al representante de la viuda Moreau, legataria de su marido, que fué quien presentó el proyecto.

Lo subasta ofreció incidentes dignos de muy especial mención.

Con efecto, previa la consignación del depósito ó fianza exigido por la ley, compareció en ella el señor Conde de Torre-Vélez, el cual formuló postura, rebajando

Con este motivo se ha vuelto á poner sobre el tapete, en algunos círculos, la discusión acerca de la injusticia que entraña el derecho de tanteo. Abolido en las concesiones de ferrocarriles, no se explica que subsista para los tranvías, y es de suponer que, por absurdo desaparezca pronto de nuestro sistema legislativo. Mucho se ha desconfiado de la realización del proyecto durante su tramitación, y singularmente después de la muerte de Mr. Moreau. Era este señor importante y alto empleado de la casa Thompson. Al fallecer, continuó el expediente á nombre de la viuda Moreau; pero, en rigor, la figura principal es la casa en cuestión, á la cual se han asociado luego algunos accionistas nacionales, empujados por el señor Aznar. Créese también que la línea pudiera ir á poder, andando el tiempo, de la Compañía de ferrocarriles Andaluces. A última hora nos dicen que el señor Conde de Torre-Vélez ha presentado escrito ante el Ministerio de Obras públicas pidiendo la nulidad de la subasta, fundándose en vicios esenciales de procedimiento durante la misma y que, apreciados debidamente, hacen imposible la aprobación. Si así lo acordase el Ministerio, procedería la convocatoria de nueva licitación.»

DE VIAJE

CARTA PARA «LA DINASTIA»

Toros en Bayona.—Recuerdo á Cosquillas.—En Biarritz.—Poca animación.—Comida en el Casino.—Salies de Beain.—El Hotel de Francia é Inglaterra.—Rosita Mauri.—El establecimiento, las aguas, los bañistas, protesta general, duelo forzoso, un paseo á Sauveterre.

Quando llegamos ayer á Bayona nos encontramos á la ciudad animada y de

fiesta; había regatas y toros, ofreciendo éstos el aliciente de que mataba Reverte, que hacía año y medio no podía tomar parte en la lidia.

Para asistir al sport marítimo vinieron de San Sebastián, Bilbao y Santander, porción de jóvenes conocidos y para presenciar nuestro clásico festejo nacional, acudieron infinitos turistas de Biarritz, Dax, Canteret, Salies, etc. La plaza estaba llena de gente en bute. ¡Cuanto me acordé de «Coquillas» y cuanto envidio ahora su competencia, gracejo y donaire, para poder hacer la revista de este espectáculo semi español y semi francés.

Según los inteligentes, el resumen de la corrida puede hacerse diciendo que dos de los seis toros lidiados fueron superiores, que «Bombita» estuvo muy bien; Félix Velasco bien y Reverte nada más que regular; a los «amateurs» no satisfizo su trabajo.

Biarritz no está todavía animado: verdad que su temporada empieza para el mundo elegante el 15 de Agosto; se ven muchas casas vacías y en el Casino había anoche poquísima concurrencia. Sin embargo, gente de Madrid se ve bastante, en las pocas horas que hemos estado, en la linda ciudad del Golfo de Gascuña, he visto entre otras personas conocidas a nuestro embajador en París Sr. Leon y Castillo y su señora; al sepador por esta provincia D. Francisco Retortillo; a la viuda del general Martínez Campos; marqués de Paradás; marqués de Bayamo; D. Adolfo Urquijo; D. Horacio Alcobá y Cansá que pasó el verano en San Sebastián pero que vino a los toros de Bayona; señora viuda de Avial y su hermana soltera; Sres. de Gallo (D. José Luis) etc. etc.

Pocos alicientes había en Biarritz; por la tarde en la terraza del Gran Casino tocó una orquesta varios números entre otros una brillante sinfonía de «Lohengrin»; el efecto de la playa vista desde las rocas y desde el sitio conocido con el nombre de «Gruta de la Virgen» preciosos: un cuadro de luz y color admirable.

Es tan conocida de todos los españoles esta linda población que no he de describirla: si diré que su importancia cada día aumenta. Sus hoteles son magníficos: el de «Palacio», «Grand Hotel» y el de «Inglaterra» son los de más fama; nosotros comimos admirablemente en el restaurant del Casino, situado en el piso bajo del edificio y con vistas deliciosas al mar.

De Bayona, por Puyó, hemos venido esta mañana a Salies de Béarn; sitio muy renombrado del Pirineo por la virtud de sus aguas. Es un punto muy pintoresco, y muy tranquilo; para hacer vida de campo y de familia no tiene precio.

El hotel de «Francia y de Inglaterra» está admirablemente organizado, es su propietario D. P. Mauri, español, padre de la famosa e trella de la Gran Opera de París, nuestra compatriota Rosita Mauri. Hay la hermosa y hablador con ella, pues está aquí en Salies; hará unos ocho días que ha llegado a pasar unos veinte con su padre, acompañada de una sobrina, de tres años, huérfana de un hermano suyo y a quien la célebre artista ha recogido.

Dado que se retiró de la escena, tiene a su cargo la cátedra del Conservatorio, de baile, que le produce un sueldo de unos diez y ocho mil francos. Pero le dá también bastante sujeción y trabajo.

Sólo hasta fin de mes podrá estar aquí con su padre, marchándose luego a su casa de París.

Entre los dijes, que lleva en la cadena Rosita Mauri, observé que descollaba una imagen en oro de la Virgen del Pilar, a quien profesa especial culto.

Hay en este hotel una escogida colonia española: están los Marqueses de Donadio y sus hijos pequeños, los Sres. de Girón, de Barcelona y otras familias de Valencia, Murcia y Ciudad Real. El trato es esmerado, el parque amplio y la situación muy linda.

Salies es pequeño: tendrá unos seis mil habitantes: cerca de la estación, en las márgenes del Saleys, está la ciudad moderna, que es un conjunto gracioso y pintoresco de hoteles, villas y «chalets». La virtud principal de sus aguas es que tonifican, y hasta escitan un poco, si se toman a una temperatura superior a treinta grados: se recomiendan para los anémicos, para la escrófula y para los reumáticos: son muy ricas en cloruro de sodio. El clima es muy agradable; veníamos prevenidos contra el calor y nos hemos encontrado con un fresco hermoso.

El establecimiento de los baños es amplio: en él está el Casino. Precisamente apuntaré un detalle de actualidad que constituye hoy el tema de las conversaciones de la colonia extranjera: ha fallecido en Pau, hoy, el dueño de los baños y con este motivo se han suspendido en el Casino, por tres días, las representaciones teatrales, el juego de los caballetes y los conciertos en el Parque: hasta aquí la cosa no tendría nada de particular, pero lo más peregrino es, que también se ha dispuesto que el miércoles, fecha del funeral, no se den baños, y los bañistas ponen el grito en el cielo, porque esto les retrasa su viaje y los detiene aquí un día más. Si esto pasara en España, se diría que eran cosas de nuestro país, pero pasa en el extranjero y no sucede nada.

Hemos hecho esta tarde una excursión a Sauveterre, distante de aquí una hora. Las vistas que de allí se contemplan son lindísimas pues se ve todo el alto Pirineo. Es digna de verse la Iglesia que es del siglo XIII y cuya portada es sumamente artística.

Salies de Béarn 5 de Agosto.

SUSCRIPCIÓN A LA ASOCIACIÓN DE CARIDAD

(Continuación)

Don Federico de Montes, 1; don Carlos Arvarez, 1; don José Gerard, 1; don José Joaquín Fernández, 3; don Manuel Biano, 5; don Francisco Gil, 0'50; don Juan Vizcaino, 0'50; don Salvador Amador, 1'50; don Angel Neira, 0'50; don Pedro Pino, 1'25; don Anselmo Fantova, 4; don Antonio Fantova, 2; don Luis Masuco, 1; don Marcelino Martínez, 1; don José Barba, 1; don Guillermo Summers, 2; don Francisco Paez, 1; don Ra-

món G.^a Chicano y Reinaldo, 1; don Fernando de Labra, 10; don Manuel Barrera, 6'25; don José Perez, 1'50; don Alfredo García Salgado y don Mariano Fernández Copello, 5; don Antonio Suarez, 2; don Miguel Guilloto y Demouche, 3; don Bernardo de la Torre, 5; don Ramón García Chicano, 1; don José Gay, 2'50; don Antonio Pascual del Real, 1'50; don Manuel Diaz Pines, 1'25; don Eusebio Salinas, 0'50; don José del Villar, 1; don Antonio del Villar, 1; don Guillermo Smith, 1; don Francisco Duque, 1; don Antonio Millan, 5; don Emilio Carabol, 1; don Antonio Gavino, 2'50; don Julián Martínez, 2; doña Concepción García, 1; don José Gomez Lago, 1; don José Agudo, 4; don Francisco Gutiérrez, 1; don Manuel Palomo, 1; don Rafael de Llamas, 1; don Francisco de P. Arrigunaga, 1; don Manuel Calderón y Ponte, 2'50; don Clemente Fernández Gil, 1'50; don Eduardo Maza, 2; don Pedro Bastarrece, 1; don Juan Urrialde, 2'50; don Manuel de la Puente, 5; don Ramón Sánchez Diaz, 1; doña Dolores Zurita de Pineda, 5; don Ramón Roquero, 2; don Antonio Rodríguez de Mesa, 2; don Alberto Rodríguez, 1; don José Canabal, 1; don Angel de la Portilla, 1; don José Acuaviva, 1; don Guillermo Duque Rus, 1; don Manuel Gaona, 1; don Rafael Rocafull, 0'50; don Benigno Taboada, 0'50; don Manuel Sánchez, 1; don José Ortiz, 0'25; don Juan de V. Portela, 2'50; don José Herrera López, 2.

(Continuará)

De la Cartera de Noticias

Buen apetito

Dicen los periódicos ingleses que este año a consecuencia del duelo nacional y de los embarques para el Africa no han hecho buen negocio los restaurants de Londres.

En cambio, según los mismos periódicos, las cocinas del Parlamento han tenido completo éxito.

Según estos detalles se han servido 13.000 almuerzos a periodistas, comidas 33 225, cenas 753, téis 40.020 y desayunos 6.240.

Navegación

Vapores correos de la Compañía Transatlántica.

El vapor «Alfonso XIII» llegó el martes 6 a Veracruz.

El vapor «Isla de Luzón» salió el miércoles 7 de Vigo para Lisboa.

Observaciones marítimas de ayer

Amaneció con viento calma y mar llana, cielo y horizonte cubiertos por la calma; poco despues de amanecer empezó a entablar la ventolina del S., recalando alguna marejada de fnera, y empezó a aclarar algo el cielo, continuando el horizonte muy cargado de calma; despues del medio día se llamó el viento al tercer cuadrante bonancible, con alguna marejada del viento y el mismo cariz, y así se sostuvo toda la tarde; anoheciedo en igual estado.

Congreso

Dicen de Rom: Se han recibido ya muchas adhesiones para el Congreso católico italiano que se inaugurará en Taranto el día 2 de Septiembre.

Se atribuye gran importancia a este Congreso, porque además del arte cristiano, de la instrucción y de la prensa, se va a tratar del problema social y de la manera de resolverlo con arreglo a las enseñanzas de la Iglesia.

Enfermo

Se encuentra enfermo el jefe de vigilancia de esta provincia D. Roberto Bueno.

Desearnos su alivio.

El juego en Sanlúcar

Ha oficiado al jefe de la guardia civil de Sanlúcar de Barrameda el Gobernador civil Sr. Manzano, dándole órdenes terminante para que a todo trance impida el juego en aquella ciudad.

Buque

Procedente de Mahon llegará hoy a nuestro puerto el crucero «Carlos V.»

Marina

Han sido promovidos a guardias marinas los aspirantes de la Escuela Naval señores don Valentin Fuentes López, don Joaquín López Cortijo, don Francisco Mier Terán y Jaime Barrero, don Calixto de Paredes y Chacón, don Jesús Cornejo y Carvajal, don Ramón Rodríguez Castro, serenísimo señor don Genaro de Borbón, don Daniel Salgado del Valle, don Luis Rodríguez Pascual, don Manuel Moreu y Figueras, don Ramón María Gámez y Fossi, don José Blanco y Aguirre, don Joaquín Jádenes y Bárcena, don Joaquín Freire y Arana, don Juan de la Vega y Rapallo, don Ramón Regalado y López y don Amalio Corcosano y Salavert.

Casino Gaditano

Próximo a inaugurarse el Sanatorio de Santa Clara (Chipiona), su fundador el ilustre doctor y académico Sr. D. Manuel de Tolosa Latour, invita a la Junta directiva de esta Sociedad a que designe para su ingreso en el mismo, a dos niños, hijos de Cádiz, que padezcan de tuberculosis, escrófula ó raquitismo, dando la preferencia a huérfanos de repatriados del ejército ó de la Armada.

Cumpliendo este grato encargo, en la secretaría de este Casino se admiten desde hoy las peticiones que se presenten, para poder hacer la designación que se interesa.

Cádiz 9 Agosto 1901.—El presidente accidental, Juan A. de Aramburu.

Caridad

Maria de los Dolores Pinto, que vive en la calle de Enrique de las Marinas núm. 34; enferma y huérfana que se encuentra impedida solicita de las almas caritativas que la auxilien y socorran, con lo que se hará una buena obra.

Caridad

Juan de Dios Leal y Aragón que se encuentra enfermo, con cuatro hijos, acude al buen corazón de las personas caritativas.

Vive, Cardoso, 24, primer piso, izquierda.

Caridad

Maria Groso Herrera, enferma de gravedad y sin recursos, con dos hijos pequeños, se recomienda a las personas caritativas que quieran socorrerla con una limosna.

Vive Consolación 11, cuarto núm. 12

Im. prenta de LA DINASTIA Santa Inés, número 17

SERVICIOS
DE LA
COMPANIA TRASATLANTICA
DE BARCELONA

En la actualidad se encuentran organizados los servicios de esta Compañía, en la siguiente forma:

- Dos expediciones mensuales á Cuba y Méjico, una del Norte y otra del Mediterráneo.
 - Una expedición mensual á Centro América.
 - Una expedición mensual al Rio de la Plata.
 - Trece expediciones anuales á Filipinas.
 - Una expedición mensual á Canarias.
 - Seis expediciones anuales á Fernando Póo.
 - 156 expediciones anuales entre Cádiz y Tánger con prolongación á Algeciras y Gibraltar.
- Las fechas y escalas de cada servicio se anuncian aparte.

Estos vapores admiten carga con las condiciones más favorables, y pasajeros á quienes la Compañía dá alojamiento muy cómodo y trato muy esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Rebajas á familias. Precios convencionales por camarotes de lujo. Rebajas en pasajes de ida y vuelta. Hay pasajes para Manila á precios especiales para emigrantes de clase artesana ó jornalera con facultad de regresar gratis dentro de un año, si no encuentran trabajo.

La empresa puede asegurar las mercancías en sus buques.
Aviso importante.—La Compañía previene á los señores comerciantes, agricultores é industriales, que recibirá y encaminará á los destinos que los mismos designen, las muestras y notas de precios que con este objeto se le entreguen.

Esta Compañía admite carga y expide pasajes para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.
Para más informes: En Barcelona: La Compañía Trasatlántica y los Sres. Ripol y C.^{as}, Plaza de Palacio—Cádiz: la Delegación de la Compañía Trasatlántica—Madrid: Agencia de la Compañía Trasatlántica, Puerta del Sol 13—Santander: Sres. Hijos de Ángel Perez y C.^{as}—Coruña: Agencia de la Compañía Trasatlántica—Vigo: D. Antonio Lopez de Neira—Cartagena: Sres. Bosch Hermanos—Valencia: Sres. Dart y C.^{as}—Málaga: D. Antonio Duarte.

BASES DE LA PUBLICACION

La Correspondencia de España con la de Cádiz

SE SUSCRIBE SANTA INÉS, 17 2.º

El precio de las dos: el de solo «La Correspondencia de España»

«La Correspondencia de España» uno de los periódicos más importantes y de más antigüedad no deja de publicarse ningún día en el año ni aún los más clásicos por sus fiestas.

Cuenta con ilustradísimos redactores que á diario se ocupan de cuantos asuntos sean de actualidad y que con competencia é imparcialmente desenvuelven los temas que con el mayor criterio aparecen constantemente en el periódico.

NOTICIAS Y RESEÑAS

La información diaria de «La Correspondencia de España» nada deja que desear al lector y es especialidad del periódico el no omitir ni una noticia que merezca ser conocida del público: á este objeto cuenta con activos y conocidos reporters que frecuentan los centros oficiales y darticulares.

SECCION TELEGRÁFICA

El periódico publica estensísimo y acreditado servicio telegráfico para lo cual tiene corresponsales en todas las principales poblaciones de España y en los principales puntos del extranjero.

NOVELAS

Uno de los alicientes de «La Correspondencia de España» es la publicación de las novelas que de antiguo se leen en la sección destinada al efecto.

La Empresa del periódico tiene especial cuidado en adquirir novelas escogidas que por ser á cada cual más interesante despierta en el lector el deseo de continuar su lectura hasta conocer el desenvolvimiento de la obra.

Imprenta de D. Gonzalo Cerón, Santa Inés, número 17

Se hacen toda clase de trabajos tipográficos como Facturas para Establecimientos, papel comercial, con membretes y sobres rotulados en tamaños corrientes y en dimensiones más prolongadas, útiles para las Casas de Comercio, y esquilas de defunción.

NOTA DE ADMINISTRACION

Los suscriptores de Cádiz á nuestro periódico que por temporada marchen á algún punto de la península pueden pasar aviso en nuestras oficinas si desean se le remita á la residencia que vayan á tener; lo que se hará sin aumento de precio en la suscripción.

PRECIOS DE SUSCRIPCION

El señalado á «La Correspondencia de España» en unión con la de Cádiz, que publica un estenso servicio telegráfico y dá cuenta de cuantos sucesos se hayan sabido en la capital es el fijado en Cádiz solamente para el periódico primeramente citado, 2 pesetas al mes.

PUNTO DE SUSCRIPCION

Cuantos deseen se les sirva «La Correspondencia» serán su aviso en la calle de Santa Inés, núm. 17, piso segundo, y puntualmente por las noches, acabado de llegar el correo les será remitida.

SERVICIO DE LA IMPRENTA

En los talleres de esta imprenta, hace treinta años, fundados dedicanse exclusivamente para cuantos trabajos se les encargue fundiciones y titulares completamente nuevas y que no invierte en la confección de los periódicos diarios, por la especialidad con que hay que llevar á cabo la formación de ellos.

Los autores y editores de obras encontrarán en estos talleres para la reimpresión de ellas precios verdaderamente económicos y el mayor esmero para el lucimiento del trabajo.

LAS TARJETAS DE VISITA se imprimen en la clase de cartulina que se deseen y en los tamaños corrientes ó especiales que guste la persona que las encarguen.

HAY SURTIDO EN RECIBOS para cobros de fincas, impreso ó en blanco el punto donde hay que hacerse la cobranza y el precio varía segun clase de papel siendo los más arreglados á 40 cénts. cada ciento.

SE ENCUENTRAN A LA VENTA fés de vida para los habilitados de clases pasivas, arreglándose el precio de ellas si se toman en cantidades de alguna consideración.

HAY IMPRESOS, partes de fondas y casas de huéspedes con arreglo al modelo exigido por el Gobierno. Listas de embarque por el Ferrocarril y por los vapores. Hojas de Estadística criminal y partes de nacimientos y defunciones á los juzgados municipales.

DOCUMENTACIONES.—Existen modelaciones con arreglo á los formularios exigidos por el Gobierno para todas las dependencias provinciales y de los municipios, encontrándose impresos y destinados para la venta diferentes trabajos de oficinas militares.

ANUNCIOS

Se admiten anuncios para la cuarta plana á precios convencionales, hasta hora conveniente.

Se admiten papeletas mortuorias y anuncios en tercera plana hasta la hora de entrar en máquina el número.

Los comunicados que se inserten se abonarán con arreglo á tarifa y serán ó nó admitidos á juicio del Director.

No se devuelven los originales que se remitan aunque estos no se inserten.

PUBLICIDAD ECONOMICA

Nuestro periódico tiene establecida una tarifa de precios muy arreglada, admitiéndose contratos por anualidades para la publicidad de específicos tanto nacionales como extranjeros.

A cada anunciador de fuera de Cádiz le remite un ejemplar por cada inserción que se haya verificado, haciéndose el envío en fin de cada mes.